
 

令和４年第３回新冠町議会定例会議事日程【第１号】 

              「令和４年 ９月１３日（火）午前１０時開議」 
 
 

「開会宣告」 

「開議宣告」 

「議事日程の報告」 

日程第 １          会議録署名議員の指名 

日程第 ２          会期の決定 

日程第 ３          諸般の報告 

日程第 ４          行政報告（町長・教育長） 

日程第 ５  同意第 ４号  新冠町教育委員会教育長の任命について 

日程第 ６  報告第 ５号  例月出納検査等の結果報告について 

日程第 ７  報告第 ６号  委員会の調査報告について（議会あり方協議特別委員会） 

日程第 ８  報告第 ７号  新冠町の教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及

び評価報告について 

日程第 ９  報告第 ８号  令和３年度健全化判断比率及び資金不足比率について 

日程第１０  報告第 ９号  専決処分について（損害賠償の和解及び損害賠償の額の決

定について） 

日程第１１  承認第 ７号  専決処分について（令和４年度新冠町一般会計補正予算） 

日程第１２  承認第 ８号  専決処分について（令和４年度新冠町一般会計補正予算） 

日程第１３  承認第 ９号  専決処分について（令和４年度新冠町簡易水道事業特別会

計補正予算） 

日程第１４  認定第 １号  令和３年度新冠町一般会計歳入歳出決算認定について 

日程第１５  認定第 ２号  令和３年度新冠町簡易水道事業特別会計歳入歳出決算認定

について 

日程第１６  認定第 ３号  令和３年度新冠町下水道事業特別会計歳入歳出決算認定に

ついて 



 

日程第１７  認定第 ４号  令和３年度新冠町国民健康保険特別会計事業勘定歳入歳出

決算認定について 

日程第１８  認定第 ５号  令和３年度新冠町後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算認 

定について 

日程第１９  認定第 ６号  令和３年度新冠町介護サービス特別会計事業勘定歳入歳出

決算認定について 

日程第２０  認定第 ７号  令和３年度新冠町立国民健康保険診療所事業特別会計歳入        

歳出決算認定について 

日程第２１  会議案第８号  特別委員会の設置について（令和３年度新冠町一般会計等

決算審査特別委員会） 

日程第２２  議案第３８号  指定管理者の指定について（にいかっぷホロシリ乗馬クラ

ブ） 

日程第２３  議案第３９号  指定管理者の指定について（道の駅「サラブレッドロード

新冠」） 

日程第２４  議案第４０号  財産の取得について（スクールバス購入） 

日程第２５  議案第４１号  新冠町職員の育児休業等に関する条例の一部を改正する条

例について 

日程第２６  議案第４２号  令和４年度新冠町一般会計補正予算 

日程第２７  議案第４３号  令和４年度新冠町国民健康保険特別会計事業勘定補正予算 

日程第２８  会議案第９号  特別委員会の設置について（新冠町立国民健康保険診療所

改築調査特別委員会） 

 

「閉議宣告」 

 

 

 


